

“粘贴”投注方法 “复制”中奖幸运

# 山西彩民斩获1351万元巨奖

本报讯(记者 杨尔欣)“吃糖吃糖，沾沾喜气。”7月8日，运城市的W先生(化名)现身山西省体育彩票管理中心颁奖大厅，领取了1351万元大乐透奖金。

7月2日，体彩超级大乐透第22074期前区开出号码“02、06、21、25、28”，后区开出号码“02、06”。当期，我省运城购彩者凭借一张15元5注的追加票中得

一注一等奖(含追加)，斩获奖金1351万元。

领取巨额奖金之前，W先生特意从包里拿出糖果分给工作人员。“这是喜糖，大家都来沾沾喜气，运气这个东西是可以传递的。”W先生表示，他的好运气也是从别人那里“沾”来的。

W先生偏爱大乐透的玩法，虽然他

不是每期都买，但平时有空就会去体彩投注站坐一坐，聊聊天。2019年10月，W先生经常光顾的1408024903号体彩实体店，中出1800万元大乐透头奖。

“1800万(元)那张中奖彩票，是一张15元5注的追加票。”W先生说，“从此之后，我每次都买15元5注的追加票，而且一般都采用机选。”

用W先生的话说，他相信“投注方法可以粘贴，中奖幸运也能够复制”。2022年7月，W先生靠着这个“粘贴”而来的投注方法，一举擒获大乐透1351万元大奖。

领取奖金之后，W先生向山西省青少年发展基金会捐赠8万元。W先生坦言：“算是成全自己的公益之心，也希望能将这份幸运分享给别人。”



连续三天缺席季前备战

## C罗今夏会与曼联分道扬镳吗

曼联新帅滕哈格最近有点烦，尽管他已经适应卡林顿基地的氛围，也带领红魔众将开启了新赛季的备战，但C罗却连续三天因为“家庭原因”拒绝归队开练。更麻烦的是，葡萄牙人已经通过经纪人门德斯向红魔喊话，如果在这个转会窗收到合适的报价，请放他离开老特拉福德。

尽管滕哈格多次强调，C罗是他新赛季计划中的重要一环，教练组也会找时间和曼联7号“面谈”，但从目前的情况来看，葡萄牙球星不仅归期未定，甚至可能缺席球队的季前热身赛，11个月前那幕感动无数球迷的“游子回家”要曲终人散了。

### 变相施压

C罗的第二段红魔生涯过得不如意，曼联不仅未能收获冠军奖杯和欧冠资格，连参加欧联杯的机会，都是靠对对手最后一轮的意外输球惊险拿到的，球队更衣室内山头林立，球员与教练矛盾重重，让葡萄牙人心灰意冷。赛季结束后，新帅滕哈格的到来加上管理层的一系列引援承诺，一度让C罗重燃希望，

然而夏窗开启至今，曼城、利物浦、阿森纳均有强援加盟，热刺更是连签4人，以表达对孔蒂的支持。而曼联制服组基本活跃在各种转会传闻中，除了从里昂手里“截胡”年轻后卫马拉恰，球队实力不见多少增长。

C罗依然爱着曼联，但如果俱乐部没有表现出要重回顶尖的决心，他

就会离开。”葡萄牙人的好友、主持人摩根看得透彻，“红魔对新赛季的态度和目标，是左右他去留的关键。不幸的是，现在的曼联正变成他不想看到的样子。”用转会专家罗马诺的说法，C罗确实有可能离开，但现阶段他最大的目的，还是让曼联有危机感，从而在转会市场上“提速”。

### 选择不多

C罗连续三天缺席训练，至今仍未回到曼彻斯特的情况，让越来越多人相信，如果曼联不能拿出打动他的行动，葡萄牙人真的会提前一年解约。

近几年，有关C罗的经纪人门德斯与各支欧陆豪门见面会谈的消息，成了各大足球媒体的焦点。C罗已经表态，如果转会，新东家必须拥有欧冠资格。放眼欧陆足坛，巴

来，切尔西几乎成了唯一的选择，但上任后始终致力扶正维尔纳、哈弗茨、芒特等中生代的图赫尔，是否愿意接纳C罗，给他足够的出场时间，也是未知之数。

不论最终是走是留，有一点可以肯定：这次选择会对C罗的卡塔尔世界杯之旅以及最后几年的职业生涯，产生重要的影响。 据《新民晚报》

## 中国女足新秀张琳艳加盟瑞士草蜢女足

新华社北京7月8日电(记者王楚捷、公兵)瑞士草蜢足球俱乐部8日宣布中国女足球员张琳艳租借加盟草蜢女足，为期一年。

现年21岁的张琳艳司职前锋，本赛季女超联赛效力于武汉车谷江大女足，赛季前10轮打进6球，位列本土射手榜第二。作为中国女足新生代的代表球员，张琳艳迄今共代表国家队出场七次。今年年初举行的亚洲杯决赛中，替补出场的张琳艳表现惊艳，打入自己在国家队的第一粒进球，帮助中国女足以3:2逆转战胜韩国队。她本人也被评

为2022女足亚洲杯决赛未来之星。

对于加盟草蜢女足，张琳艳表示会把握好到瑞士踢球的机会，认真训练比赛，提高水平。

“感谢武汉车谷江大女足俱乐部对我留洋的大力支持，希望通过在草蜢女足租借期间的成长，我能在未来更好地为中国女足贡献自己的力量。”张琳艳说。

武汉车谷江大女足主教练常卫魏表示，张琳艳在本赛季初刚刚加盟队伍，就表现出非常强的适应和终结比赛的能力，为队伍取得十连胜做出了

巨大贡献，希望她能够早日融入草蜢女足，在欧洲赛场取得成功。

草蜢女足总经理拉拉·迪肯曼对于张琳艳的加盟表示欢迎：“她的技术、有球无球时的敏捷性、比赛阅读能力以及国际比赛经验都是她的优点。我们期待张琳艳的到来并会帮助她尽快融入团队。我们也期待与中国女足建立紧密的联系，相信张琳艳的加盟会是一个伟大故事的开始。”

草蜢女足目前征战于瑞士顶级联赛，在2021-2022赛季闯入季后赛半决赛，并收获瑞士杯亚军。

## 我市八音会高手“过招”

本报讯(记者 陈辛华)太原市八音会大赛，7月8日在杏花岭区采薇庄园举办。作为2022年太原市群众文化系列活动，大赛汇聚了我市10个区县的10支代表队参加，展示了这项传统民间艺术的魅力。

八音会是北方群众自发组织形成的民间艺术，主要使用鼓、锣、钹、旋、笙、箫、笛、管等8种乐器，故名八音会。这种艺术形式大致萌发于战国秦汉时期，脱胎于唐代乐舞和宋代队戏，形成发展于元明之际，成熟兴盛于明末清初。

大赛上，高亢激越、慷慨激昂、大气磅礴的《大得胜》《三对面》《灯影儿》《九调十三腔》等曲目，精彩的演绎受到观众喜爱。比赛通过现场打分、赛后评议相结合的方式进行评分，无论是选手还是现场和“云上”的观众都沉浸在这门民间音乐的艺术氛围里。

八音会大赛由中共太原市委宣传部、太原市文化和旅游局主办，太原市文化馆指导，中共太原市杏花岭区委宣传部、太原市杏花岭区文化和旅游局、太原市杏花岭区文物旅游发展中心、太原市杏花岭区文化馆承办，展现了我市人民群众的新生活、新风尚、新面貌，扩大传统民间艺术的影响力，让更多群众体验、感受山西民间文化艺术的独特魅力，从而促进我市八音会艺术高水平发展。

## 晋剧艺术节 好戏齐聚

本报讯(记者 陈辛华)首届晋剧艺术节(云上音乐节)，展演名录日前公布。新创剧目展播、优秀青年演员折子戏展播、民营院团优秀剧目展播、地方戏曲交流展播等4个板块，晋陕蒙冀名家联袂，共同繁荣晋剧艺术，创造美好生活。

首届晋剧艺术节(云上音乐节)由文化和旅游部艺术司、山西省文化和旅游厅、太原市人民政府主办，为第三届山西艺术节(云上艺术节)的节中之节。“晋韵新唱”晋剧创新剧目展播，包括12个剧目，分别是宁武县晋剧团《李三的心事》、太原市晋剧艺术研究院《于成龙》、沁源县晋剧团《滴翠岭》、大同市晋剧院《河清海晏》、吕梁市晋剧院《刘胡兰》、榆次文化艺术活动中心《战地黄花》、山西艺术职业学院《眷恋的土地》、山西省晋剧院《名疏记》、山西省晋剧院《阳光下的红丝带》、河北井陉县晋剧团《李保国》、内蒙古呼和浩特民族演艺集团晋剧院《武汉鼎》、陕西省神木市晋剧团《人间正道》。

“芳华·传承”晋剧优秀青年演员折子戏展播，精选了《于成龙》选段、《上马街》选段、《教子》《打神告庙》《小宴》等经典折子戏，展示晋剧青年演员的艺术功力。

“晋韵流芳”民营院团优秀晋剧剧目展播，包括5个剧目：山西嫦娥晋剧有限公司《赵锦堂》、山西亚鑫晋剧艺术团《打金枝》、山西省晋中市和顺县牛郎织女晋剧院有限公司《壮志酬》、河北省张家口华梅演艺服务有限公司《洪湖赤卫队》、内蒙古大青山艺术团《青山生态梦》。

“晋彩纷呈”山西地方戏曲交流展播有3部，分别是北路梆子《云水松柏续范亭》、上党梆子《太行娘亲》、蒲剧《铁面御史姚天福》。